

Выборы-2023

«Муниципальный вестник» – В дом каждого избирателя

21 августа в Камышловском участке оперативной полиграфии ОАО «Каменск-Уральская типография» напечатали три спецвыпуска «Муниципальный вестник». Предназначены они для жителей Обуховского, Галкинского и Восточного сельских поселений – именно в этих муниципалитетах 9 и 10 сентября пройдут выборы в органы местного самоуправления.

– Для объективного, осознанного голосования и экономии времени для работы с избирательными бюллетенями на участке в дни голосования подготовлены «Муниципальные вестники», – говорит председатель Камышловской районной территориальной избирательной комиссии С.Ю. Степанов. – Прочитав его, вы получите проверенную Камышловской районной территориальной избирательной комиссией и окружной избирательной комиссией достоверную информацию о зарегистрированных кандидатах.

Отметим, «Муниципальный вестник» – это итог совместной кропотливой работы Камышловской районной территориальной избирательной комиссии, окружной избирательной комиссии и редакции

«Камышловских известий». И можно сказать, работа эта единичная – по всей Свердловской области такие спецвыпуски печатают только на нашей территории.

И это всё для вас, уважаемые избиратели. Газету вместе с приглашениями на выборы принесут в ваш дом члены участковых избирательных комиссий в ближайшее время. Читайте, изучайте, делайте выводы. И приходите на выборы уже с осознанным решением.

Напомним, в Восточном и Галкинском сельских поселениях жителям предстоит избрать главу и депутатов Думы, в Обуховском – депутатов Думы поселения. Срок полномочий вновь избранных органов местного самоуправления – пять ближайших лет.

Подготовила
Светлана ЧЕРЕМНЫХ

Председатель Камышловской районной территориальной избирательной комиссии Сергей Юрьевич Степанов в понедельник, 21 августа, получил в типографии свежий спецвыпуск «Муниципальный вестник» с достоверной информацией о зарегистрированных кандидатах. Предназначены газеты для жителей Обуховского, Галкинского и Восточного сельских поселений – именно в этих муниципалитетах 9 и 10 сентября пройдут выборы в органы местного самоуправления.



ФОТО СВЕТАНЫ ЧЕРЕМНЫХ

Будь в курсе!

Августовский перерасчёт

В этом месяце повысились страховые и накопительные пенсии россиян

С 1 августа Социальный фонд России произвёл беззаявительный перерасчёт страховых пенсий работающих в 2022 году пенсионеров. Корректировка выплат коснулась всех получателей пенсий по старости и по инвалидности, за которых в прошлом году работодатели уплачивали страховые взносы. Выплаты также увеличены получателям пенсии по потере кормильца, если на лицевой счёт человека, в связи с утратой которого была оформлена пенсия, поступили средства, не учтённые ранее при назначении выплат.

В отличие от традиционной индексации, при которой размер пенсии повышается на фиксированный коэффициент, августовский перерасчёт зависит от зарплаты пенсионера: чем она выше, тем больше будет увеличена пенсия. Максимальная прибавка составляет три пенсионных коэффициента.

Перерасчёт страховых пенсий в этом году получают около 294 тысяч пенсионеров, средний размер увеличения составляет 260 рублей.

Августовский перерасчёт, как и все плановые ежегодные повышения пенсий, происходит автоматически, поэтому пенсионерам не нужно никуда обращаться, чтобы получить

выплаты в новом размере. Деньги будут перечислены всем работающим и неработающим пенсионерам в августе по стандартному графику. Для этого специалисты отделения Социального фонда России по Свердловской области в июле заблаговременно провели необходимые мероприятия по корректировке размеров пенсионных выплат.

Помимо повышения страховой пенсии, с 1 августа также увеличен размер выплат пенсионных накоплений: накопительной пенсии и срочной пенсионной выплаты, которую получают участники программы софинансирования пенсии. Этот перерасчёт связан не столько с работой пенсионера (с 2014

года отчисления работодателей на пенсионные накопления направляются на формирование страховой пенсии), сколько с результатами инвестирования средств управляющими компаниями в предыдущем году.

В соответствии с ними накопительные пенсии 5403 свердловчан с августа увеличены на 10%. Ежемесячная прибавка к пенсии 1654 участников программы софинансирования

пенсионных накоплений повышена на 9,83%. Отметим, что средний размер накопительной пенсии составил 1,1 тыс. рублей в месяц. Средний размер срочной пенсионной выплаты участникам программы софинансирования – 2,2 тыс. рублей в месяц.

До 1 августа Социальный фонд также завершил доплаты к единовременным выплатам пенсионных накоплений, назначенным в течение прошлого года. По действующим правилам их оформляют, если

накопления выплачиваются сразу всей суммой либо если средства получают правопреемники. Как и в случае с другими выплатами пенсионных накоплений, единовременная выплата пересчитывается в результате поступления новых взносов на пенсию (обязательных и добровольных) или по итогам инвестирования средств. Всего перерасчёт получило 3078 человек, средний размер разовой доплаты им составил 4,5 тыс. рублей.

По информации отделения Социального фонда РФ по Свердловской области

НОВОСТИ
без подробностей

■ Приглашаем женщин и мужчин на диспансеризацию

26 августа в Центре здоровья будет организована выездная бригада медицинских работников для проведения диспансеризации. Для мужчин будет организован приём врача-уролога со сдачей анализов на PSA, для женщин будет работать врач-гинеколог, проводится маммография. Дополнительно будет организован приём стоматолога для выявления рака ротовой полости. Центр здоровья расположен по адресу: Камышлов, ул. Фарфористов, 3, здание гинекологического отделения, вход с левого торца. Время работы с 9.00 до 13.00. Предварительная запись по телефону 8 (34375) 2-42-03.

■ Строительство многофункциональной площадки

Как сообщили в МБУ «Центр развития физической культуры, спорта и патриотического воспитания» у хоккейного корта на Вырубке подрядчик ООО «Строй-Лесной» завершил строительство футбольного поля с искусственным покрытием внутри корта, вырубил часть старых клёнов по улице Леваневского, вывез лишний грунт и выполнил планировку для баскетбольной, волейбольной и детской площадок. Напомним, завершить строительство многофункциональной площадки должны в 2024 году.

■ Новый пешеходный переход

За первые два дня этой недели дорожники асфальтировали съезды к домам вдоль нового асфальтированного тротуара по улице Карла Маркса. 23 августа, по сообщению Д.А. Темерева, работники приступили к строительству пешеходного перехода на перекрёстке улиц Советской и Карла Либкнехта с устройством искусственной неровности (после прошлогоднего ремонта многие автомобилисты нарушают скоростной режим, проезжая по этой улице), асфальтированными подходами и мостиком. В конце прошлой недели завершили работы по асфальтированию тротуара по улице Энгельса в Закамышловке.

■ По пересечённой местности

По информации тренера-преподавателя спортшколы Камышлова Андрея Харитоновича, 13 августа спортсмены участвовали в открытых легкоатлетических соревнованиях «Первенство Далматовской ДЮСШ по горному бегу». Более 100 участников соревновались на дистанциях 1, 2 и 3 км по пересечённой местности (дистанция по кругу 1 км с тремя подъёмами и спусками) в спортивно-ландшафтном парке «Берёзовая роща». Результаты камышловских спортсменов можно посмотреть на сайте kamsport.uralschool.ru.

■ Профилактика

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы совместно с представителями заинтересованных ведомств осуществили выезд в многодетные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении, проживающие в многоквартирных жилых домах. Провели профилактические беседы о соблюдении правил безопасности, вручили соответствующие памятки. Профилактические рейды проводятся на постоянной основе. Помните: в случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в Единую службу спасения по телефону 01 (с сотовых телефонов – 010, 101, 112).

Соб. информ.